

**Proces verbal**  
**Incheiat azi 07.12.2023**  
**In sedinta extraordinara de indata a Consiliului Local Predeal**

Prezenti: Anastasescu Andrei, Pop Valentin, Cata Georgian, Bercea Bogdan, Ungureanu Ioana, Constantin Daniela, Istrate Florin, Boldan Adrian, Pandrea Nicolae, Isbasoiu Mihai, Mateescu Marius, Albulet Gabriel, Tutui George.

Sedinta a fost convocata prin DP nr.296/06.12.2023.

PCT.1. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Orașului Predeal pentru luna decembrie 2023;

dl. Secretar – propuneri pentru presedinte.

Este propus dl. Cata Georgian.

Este votat cu 12 voturi pentru, 1 vot abtinere (Cata Georgian)

dl. Cata Georgian – bine ati venit la sedinta extraordinara de indata.

Supun la vot ordinea de zi.

Se voteaza cu 13 voturi pentru.

PCT.2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea participării în cadrul Programului pentru creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice, finanțare AFM, cu proiectul "Creștere eficientizare energetică clădire creșă, str. Rovine, nr. 3, Oraș Predeal, Județul Brașov", precum și aprobarea DALI, a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici aferenți;

Comisia 1 – aviz favorabil, Comisia 4 – aviz favorabil,

dl. Cata Georgian – cine este pentru?

Se voteaza cu 13 voturi pentru.

PCT.3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind modificarea și completarea HCL nr. 329/21.11.2023 pentru actualizarea documentației tehnico-economice faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Eficientizare energetică centru de permanență și ambulanță Predeal, Județul Brașov", proiect finanțat prin "Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C 10 – Fondul local, I.3 Reabilitate moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrative-teritoriale";

Comisia 1 – aviz favorabil, Comisia 2 aviz favorabil

dl. Cata Georgian – cine este pentru?

Se voteaza in unanimitate- 13 pentru.

PCT.4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind modificarea și completarea HCL nr. 330/21.11.2023 pentru actualizarea documentației tehnico-economice faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul "Eficientizare energetică clădire publică, str. Poiana Narciselor, nr. 14, corp C1 – Oraș Predeal, Județul Brașov", proiect finanțat prin "Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C 10 – Fondul local, I.3 Reabilitate moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrative-teritoriale";

Comisia 1 aviz favorabil, Comisia 4 aviz favorabil

dl. Cata Georgian – cine este pentru?

Se voteaza cu 13 voturi pentru.

dl. Cata Georgian – declar sedinta inchisa.

**PRESEDINTE**  
**CATA GEORGIAN**

**SECRETAR GENERAL**  
**OVIDIU GABRIEL PINTEA**